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MEAETH APAEYTIKQN
6.1.1 TYTKPOTHMATQON KATAIONIZEMOY

6.1.1.(i) Ievika.

Mo TNV EMLTUXN LEAETN EVOG CUYKPOTAUATOC APSEUCNC LE KATOLOVIOHO, amtalteital n
ETUOTAPEVN €EETACN OAWV TWV CXETIKWV TTOPAYOVIWY, NTOL TWV £8adLKWV, TOTIoypadIKwV Kol
KALLOTOAOYIKWVY cUVONKWVY, ToU €l60UG TWV KAAALEPYELWV, TN TIPOEAEUONC TOU VEPOU, TWV
KOAALEPYNTIKWV HEBOSWY, TNG uSATOKATAVAAWONG KAL TWV USPAUALKWY OTOLXELWY, 08 UVEUACUO
LLE TLG SATMAVEG KATOOKEUNC TWV £PYWV, TNG TIPOUNBELAC TOU amalToUEVOU EOMALOUOU KOL TNG
AeLtoupylag TNG EyKOTAOTAONG.

Mpv amod TNV eKTEAEC TWV SLOPOPWV UTIOAOYLOUWY OTTALTELTOL N GUYKEVTPWON OAWV TWV
Slo0gopwv otolyelwv Kot SE80UEVWY, OXETIKA LE TNV ToMoBeoia Tn¢ €ktaong ou Ba apdeutel, Ta
KALLLOTOAOYLKA OTOLXELO TNC TIEPLOXNC, TNV TIPOEAEUCN KOL TIPOCAYWYI TOU VEPOU, TIG KOAALEPYELEC
niou Ba edappoctoly, TNV eMBUUNTA ASlTOUpYia TOU CUYKPOTAUATOC, TO £160¢ TNC EVEPYELAC TTOU
Ba xpnotpomotnOel kat Tig edadLkEG cUVONKEG.

Mpénel eniong va dlatiBetal kot KAtdAANANG KAlpakag Tomoypadikod Sidypappa tng urmogn
TEPLOXNC.

Yta emopeva Ba yivel avamntuén SU0 PeAETWY OPSEUTIKWY CUYKPOTNUATWY KATALOVIOMOU. H mpwtn
adopd tnv dpdeuch evog YAOOTATINTA UE HOVIUO CUYKPOTNUa armd owAnveg PE, kat n dgUtepn
adopd tnv apdeuaon piag KaAAEpyeLag UndikNg Ue popntd cuykpoTnUa amno cwAnveg PVC.

6.1.1.(ii) Merétn pévipov apdeLTIKOD GUYKPOTNIATOS KOTALOVIGUOD.

2.1 Aedopéva.
2.1.1. TomobBeoia.
a. Meploxn eKTEAECNC TOU €PYOU :

To uno peAETN apSeUTIKO ouyKpOTNUA 0popd TNV ApSeucn TOU XwWpPoU Tou PplokeTal petafh Tou
Bepuoknmiouv LSpomovIKNG KAAALEpYELOC TOU TURpatog AvBokopiag - ApXLITEKTOVIKAG Tomiou Kol Tou
KTiplou Zwikng Napaywync tng xoAng Texvoloyiag Mewmoviog tou TEI Hielpou.

B. Ovopua bloktntn: TEl Hiteipou
y. Extoon ktipatog: 1140 m?2

6. Tomoypadikd avayAudo (cuvortikr eptypadn):H éktaon eival eminedn pe UKPEG LeETABOAEG
TWV U OUETPWY, TETOLEG WOTE MPAKTIKA va lval Suvato va apeAnbouv.

To anoAuto UPOUETPO TNG TTEPLOXNG lval 10 m.

Mpwv amd tnv apdsucon mponynOnNKe N KOTACKEUH oTPAYYLOTIKOU SIKTUOU HE UTIOYELOUG SLATPNTOUC
TOLUEVTOOWANVEG ( Spaiva ).



Méoa otnv £KTaon eival eykateotnpéva ta e€ng diktua :
(1) To 8iKTUO UTIOYELWV OTPAYYLOTIKWY Oy WYWV.

(2) To diktuo USpeuong TOGCO TOou BeppoknTiou USPOTIOVIKAG KAAALEPYELOG avOOKOULKWY PUTWV, 000
KL Tou Ktiplou Zwikng Mapaywync.

To Siktuo amoxelTeoNG TOU KTplou ZwikAg MNapaywyng.
(4) To diktuo nAektpobOTNONG TOU BEPUOKNTIIOU USPOTIOVIKNG KAAALEPYELAG OIVOOKOULIKWY PUTWV.

(5) To biktuo yeiwong Tou unootabpou tng AEH.

OAa ta mapamavw SIKTUa ONUELWVOVTOL OTO OXETLKO ToToypadIko SLaypapa

210 (610 Tomoypadikd Staypappa dpaivetal n avaluTtikr) epBadopETpnon ToU HEAETWHEVOU XWPOU
KaBwg KaL n akpBng popdn avtou.

2.1.2. KAwotoAoykd otolyeia.

To KALLATOAOYIKA OTOLXELO TTOU avadEPOVTAL TAPOKATW ELVAL TIPOCEYYLOTLKA.
o. Kpiowwog Mnivag: lovALog.

B. Mpaypotikn nAtodavela: 12 wpeg TV NUEPQ.

y.Taxutnta avépou oe UPog 10 pétpa mavw armno to £€dadog : 130 Km / 24 wpo.
6. NOYOG Ug : Un: 2.

£. Mpaypotikn pnviaio Bpoxomntwon: 10 mm.

2.1.3.  Ap&euTKko vepo.

a. Npoéheuon: To apdeutiko vepod Ba to e€aodalicoupe amd TV UTIAPXOUCA YEWTPNON OTO XWPO
TWV gyKataotaoswy tou TEL.

B. AtaBoun mapoxn (amd ektipnon ): 4 oe lit / sec.
y. Mowotnta tou vepoL: Kan

8. Tpémog npooaywyng: H mpooaywyn Tou vepoU amo To AVTALOCTAGLO 0TV UTIO Apdeucn epLoxn,
Ba yivel Ba yivel pe kKAeLoTO aywyo PE. To LRKOG Tou aywyou mpooaywyng ivat 250 m.

€. ALOKOPOVON TNG TAPOXNG KATA TN SLApKELa TNG apSEVTIKAG epLodou : Kaula.

ot. AlaBéotun mieon : 30 m



2.1. 4. KaA\iépyela :

H kaAAEpyela ival ypaoidt opolopopdou UPoug 8 £wg 15 cm, eAelBepou amod omoladnmote
aoBévela pe emapkég SLOOEOLO VEPO yLa TNV AVATTTUEN Tou.

2.1. 5. ErBupntn AeLToupyeia TOU CUYKPOTALATOG :

H apbeuon tng éktaong Oa oAokAnpwvetal os pia mepiodo, Ba yivetal SnAadn tautoxpovn
apbeguan oAGKANPOU TOU XWPEOU.

2.1. 6. Evépyela:
a. MNpoéhevon : AEH

B. Tyur povadag : 30 dpayuég to KWh

2.1. 7. Baowkeg edadikéc otabepsc.

o. Mnxavikr cuotaon enid/kol edadouc: ApythomnAog.
B. BaBog evepyou pllootpwpoatog: 0,30 m

y. Yoartoikavotnta: 27 %

6. Znuelo papavong: 13 %

. ®awodpevo Bapog: 1,35 gr/cm?

ot. Tehwn) taxVtnta 8tn6nong: 8 mm/h

2.2 Adon apbdeuong.
H kaBapr 66on apdeuong umoloyiletal amno tn oxéon:
da = AYp. E¢. de.
omou: dq= n 860n Apdeuonc oe mm oTtAHANG vepou,r] m3 / oTpéupa.

AYg = n 6LaBeoun uypaocia tou edadoug ekdppacpévn ota ekato Enpou Bapoug edadouc. H
SlaBéoiun vypaoia tooutal pe tnv udatoikavotnta peiov To onueio papaveng tou edagoug

AToLAYp =27 % - 13 % = 14 %.

Es = T0 pawvdpevo edikd Bapog tou edddoug to omnoio sivat 1,35 gr/cm?.



de = T0 BAB0C TOU evepyoU pL{ooTPpWHATOC TO omoio ivat 300 mm
¢ = ouvteleotng e€avtAnong tng SlabBéoiung uypaaoiag o onoiog maipvetal ioog pe 30%.
Emopévwg dg = AYg. Eg. de. ¢ =14 %. 1,35.300.30 % = 17,01 mm

H 66on epapuoyng, e€aptatat anod to emBuunto Babog Lypavaong, Tn Slabéoiun vypaocia, amod to
TOO0O0TO ££AVTANONG TNG SLOBECLUNG LYPAGLOC KAL ATIO TO TOCOCTO TNG eMdAveLoC Tou edddoug,
TIOU TIPETEL VaL UypaiveTal katd tnv apdeuon, kat uTtoAoyileTal amno tnv oxeon :

dy 17,01

du= =—=21,25mm
E. 0,80
omou: dq = n §60n apdsuong o mm vepoL 1} m® / otpéupa.

Eq = 0 BaBuog anodoong, A n amodotikotnTa TG ApSeUOnG, TIOU KUpaiveTal cuvnBwg amod 75 % £wg
90 %.

2.3. EUpog apdeuong.

To XpOVIKO SLACTNA OTO OTOL0 KATAVAAWVETAL TO VEPO TG apdeuonc Aéystal eUpog apdeuaong, EA,
KOl TtPOKUTITEL av N 8oon apdeuaong dlatpebel pe To nuepnoo vdatiko EAAeupa, Ep, SnAadn tnv
nuepnoto vdatokatavalwaon. To Ep maipvetal 6co unoloyiotnke cUudwva pe tnv pébBodo tou
Penman otnv napdypado 8 a tou kepaAaiou 7.

da 17,01

EA = = =2,30 =~ 2 NUEPEG

Ep 7,39

Kat av n oxéon autn AuBei we mpocg dg, MPOKUTTEL OTL:

do=EA.Ep=2.7,39=14,78 mm koL d,= 14,78 : 0,80 = 18,48 mm

2.4. Erthoyn kot Statagn ektofeutrnpwv.

To oxfua TNG UTIO APSEUOH TIEPLOXNG KAl OAEG OL KATAOKEUEG TIOU UTIAPXOUV HECA O° QUTH, £XOUV
KOBopLOTIKA onpacia ylo TNV SLATagn Twv eKTOLEUTHPWY. Oa TOTOBETOOULE :

a. Ektofeutrhpeg Twv 90° og OAEC TIC YWVIEC.

B. Ektogeutrpeg Twv 180° otnv MEpLoxr Twv CUVOPWV.



y. Ektofeutripeg twv 270° 68 OAEC TIC YWVLAKEC TIEPLOXEG.

5. Exto€eutripeg Twv 360° otnv untdAoLn TEPLOXN.

Ma tnv e€aocdalion tng opolopopdiag KATAVOUNAG TOU VEPOU, N andotaon HETAEY TwY
ektofeutipwy Ba givat b = 1,2.Rx = 0,10 R, 6mou R lvatl n aktiva ekt0Eeuong Tou EKTOEEUTHPA.

Oa xpnolpomnolnooupe ypavalwtolg ektofeutrpeg TUnou Nelson oelpag Pro 5500 ot omolot £xouv
TOL XOPAKTNPLOTIKA TTOU TAPAOUCLA{OVTAL OTOV EMOLEVO TIVAKA.

Tumog Mieon AK:T:VQ Mapoxn Yyog Bpoxng

Akpoduaciou Bar Kpa Max Min |lit /min| m3/h TE'Ep(?vaVLKr] tplv,wwm
Suataén Sdtataén

1,4 138 5,5 4,1 1,9 0,11 7,5 9,4

51 2,5242 6,1 4,6 2,6 0,16 8,6 10,7

3,5 345 6,4 4,8 3,0 0,18 8,9 11,1

1,4 138 6,1 4,6 3,0 0,18 9,8 12,2

52 2,5242 7,3 5,5 4,5 0,27 10,2 12,7

3,5 345 7,6 5,7 4,9 0,30 10,2 12,7

1,4 138 6,7 5,0 4,2 0,25 11,1 13,9

53 2,5242 8,2 6,2 6,1 0,36 10,7 13,4

3,5 345 8,5 6,4 6,8 0,41 11,2 14,0

1,4 138 7,0 5,3 6,1 0,36 14,8 18,5

54 2,5242 9,5 7,1 8,3 0,50 11,2 14,0

3,5 345 9,8 7,3 9,5 0,57 11,9 14,9

O tumog tou akpoduciou mou Ba emheyel e€optdatat armd Tov TOPEA TOV OTIOL0 PoKeiTaL va KaAU P EL
0 OUYKEKPLUEVOC EKTOEEUTHPOC.

‘EToL yla TouG ekTOEEUTAPES Twv 90° Ba XpNOLUOTIOLCOUHE TOV TUTO 51, YL TOUG EKTOEEUTHPEG TWV
180° Bat XpNOLLOTIOL OOV UE TOV TUTIO 52, yLot TOUC EKTOEEUTAPEC TWV 270° Bt XPNOLUOTIOL|COUE TOV
TUT0 53 KalL yla Toug ekTo€euThpeC Twv 360° Ba xpnolomotjooupe Tov TuTo 54.

Ztov mivaka mou akoAouBel mapouotalovral Ta USPAUALKA OTOLXELX TWV ETUAEYEVTWVY EKTOEEUTNPWV.

H Suvatotnta pHetoBOAAC TNG OKTIVOC EKTOEEUONC TTOU £XOUV OL CUYKEKPLUEVOL EKTOEEUTAPEC, LOG
TLAPEXOUV TNV EUXEPELO TIPOCAPKOYNG TOUC OTLG LOLALTEPOTNTEG TNG LOPdNG TNG UTIO dpdeuon

£KTAONG.
Py P, P Ps Ps Pe P,
R=550m R=7,30m R=7,30m R=7,30m R=7,30m R=7,30m R=560m
q=0,27m3/h q=0,27 m3/h q=0,27 m3/h q=0,27 m3/h q=0,50 m3/h q=0,50 m3/h g=0,16m3/h




P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m
Akpod.: 52 | Akpod.:52 | Akpod.:52 | Akpod.:52 | Akpod.:54 | Akpod.:54 | Akpod.:51
Ps Ps P1o P11 P12 P13 P14
R=6,00m R=7,30m R=7,30m R=7,30m R=7,30m R=6,10m R=7,30m
g=0,16 m3/h q=0,27 m3/h g =0,50 m3/h gq=0,50 m3/h q=0,27 m3/h g=0,16m3/h q=0,36 m3/h
P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m
Akpod.: 51 | Akpod.:52 | Akpod.:54 | Akpod.:54 | Akpod.:52 | Akpod.:51 | Akpod.: 53
Pis P1s P17 P1s P1o P20 P21
R=6,10m R=7,30m R=6,10m R=6,10m R=7,30m R=7,30m R=7,30m
q=0,16 m3/h q=0,27 m3/h g=0,16 m3/h g=0,16 m3/h q=0,27 m3/h q=0,50 m3/h q=0,27 m3/h
P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m P=25m
Akpod.: 51 | Akpod.:53 | Akpod.:51 | Akpod.:51 | Akpod.:52 | Akpod.:54 | Akpod.: 52
P22 P23 P2a
R=6,10m R=7,30m R=6,10m
g=0,16 m3/h g=0,27m?/h g=0,16 m3/h
P=25m P=25m P=25m
Akpod.: 51 | Akpod.:52 | Akpod.:51

2.5. ATraiToupevn TrTapoxi.

H amattoupevn mapoxn AsLtoupyiag Tou cUYKPOTAUATOG eival, cupdwva e Thv erheyeioa datagn
TWV EKTOEEUTAPWV KAL TNV aVTioTOoLXN TIapoxr Tou KABe evog amd autolg :

Q=8.0,16+9.0,27+2.0,36 +5.0,50 = 6,93 m3/h = 1,93 lit /sec < 4 lit/sec.
2.6. Aildpkeia xopRynong tTng apdeuTIKRG d6oNG.
Euploketal amd tn oxéon :

dv.A 18,48 mm. 1,14 otpepp

T= = =3,04h~3h

Q6,93 m¥/h

2.7. YTTOAOYIOHOG TWV YPOAMMWY Apdeuong.
YToAoyi{oU e TIC OPLOKEG TLUEG TIOU ETUTPETIETAL VA TIAPEL N SLAUETPOC TNC VPG OO TLG OXECELG:
Drmin = 25,23. Q2 Kot Dmax = 50,46. Q*/2.
omou: D = n SLapeTpoc Tou aywyol o mm
Q = n mapoxn TG ypaupng apdsuong oe It/sec.

Mo KABe TUTIOTIOLNUEVN SLAUETPO TOU EUMOPLOU MO €ival PeTafl TWV MApAMavw opiwy,
umoAoyilou e TIG amWAELEG TPLBWV, YPOUULIKEG KOL TOTUKEG.

TIC YPOUUKEG amwAELES TLG uTtoAoy(lou e amd tov TuTo twv Darcy-Weishach.



. . ' . . A ' V.
OL TOTUKEG ATMWAELEG UIMOPEL VA UTIOAOYLOTOUV WG TTOG00TO 20 % TWV YPAUULKWY ATIWAELWY

H teAikn emloyn tng Stopétpou Ba yivel LE OLKOVOUOTEXVLKA OUYKPLOTN QAVAESA OTLG OTTOSEKTEG
SlapEeTpoL TOu gumopiou.

JUudwWva E TA TTAPATIAVW EXOLE :

127 :

Mapoxn : Q = 0,59 m3/h = 0,16 lit /sec, MAkoc : L = 10,25 m, F = 0,518.
EMOMEVWC : Dmin = 25,23. 0,16 2 = 10,10 mm, Dumax = 50,46. 0,16 %= 20,18 mm.
ATOGEKTEG SLAETPOL TOU eUTopiou : LDPE 6 atm

Q 16 (Dso’wt, = 12,0 ) = V= 1,43 m /SeC = R = 1,70.104, K/ Dgowt, = 0,008 = f = 0,039 s hf =
3,A0m=1,2. hf=4,08 m.

® 20 (Deowr. = 16,0 ) = V=0,80 m /sec = R = 0,77.10%, K / Deowr. = 0,0062 = f = 0,038 =>hs =
0,77m=1,2. hf=0,93 m.

126:

Mapoxn : Q =1,04 m3/h =0,29 lit /sec, MAkoc: L=19,35m, F=0,518
Enopévwe : Dmin = 25,23. 0,29 ¥2 = 13,58 mm, Dmax = 50,46. 0,29 *= 27,17 mm.
AnOSeKTEC SLApETPOL TOU gumopiov : LDPE 6 atm

® 20 ( Deowr. = 16,0) = V=1,45m /sec = R =2,29.10%, K / Deowr. = 0,0062 = f = 0,0365 =
hf=2,45m =1,2. hf=2,94 m.

® 25 ( Deowr. =20,6 ) = V=0,87 m /sec = R =1,77.10% K / Deowr. = 0,0049 = f = 0,035 = h¢
=0,66 m=1,2. hf=0,79 m.

® 32 ( Deowr. = 26,4 ) = V=0,53 m /sec = R = 1,38.10% K / Deowr. = 0,0038 = f = 0,035 = h
=0,19m =1,2. hf=0,23 m.

135:

Mapoxr : Q = 0,84 m3/h =0,23 lit /sec, MAkog : L=19,35 m, F = 0,625
EMOMEVWC : Dmin = 25,23. 0,23 2 = 12,09 mm, Dpmax = 50,46. 0,23 %= 24,20 mm.
ATIOSEKTEG SLAPETPOL TOU eUmopiou : LDPE 6 atm

® 20 ( Deowr. = 16,0) = V=1,15m /sec = R = 1,82.10%, K / Deowr. = 0,0062 = f = 0,0357 =
hf=1,82m=1,2. hf=2,18 m.



® 25 ( Deowr. = 20,6 ) = V=0,69 m /sec = R =1,41.10% K / Deowr. = 0,0049 = f = 0,034 = hs
=0,48 m=1,2. hf=0,58 m.

1351:

Mapoxn : Q =0,52 m3/h = 0,14 lit /sec, MAiko¢ : L= 10,00 m, F = 1,00
EMOMEVWC : Dmin = 25,23. 0,14 2 = 9,94 mm, Dpax = 50,46. 0,14 %= 18,88 mm.
ATOGEKTEG SLAETPOL TOU eUTopiou : LDPE 6 atm

Q 16 (Dso’wt, = 12,0 ) j— V= 1,24 m /SeC = R = 1,47.104, K/ Dgowt, = 0,008 = f = 0,041 = hf =
2,68 m=1,2.hf=3,21m.

® 20 (Deowr. = 16,0 ) = V=0,70 m /sec = R = 1,10.10% K/ Deowr. = 0,0062 = f = 0,039=h¢ =
0,60m=1,2. hf=0,72 m.

124 :

Mapoxn : Q = 0,36 m3/h = 0,10 lit /sec, Miko¢ : L= 1,00 m, F = 1,00
EMOMEVWC : Dmin = 25,23. 0,10%2 = 7,97 mm, Dmax = 50,46. 0,10 %= 15,96 mm.
AnOSeKTEC SLApETPOL TOU gumopiov : LDPE 6 atm

® 12 (Deowr. =9,4) = V=1,45 m /sec = R =1,35.10% K / Deowr. = 0,01 = f= 0,042 = hs =
047 m=1,2.hf=0,57 m.

® 16 (Deowr. = 12,0 ) = V=10,88m /sec = R = 1,05.10%, K / Deowr. = 0,008 = f = 0,042 = h¢ =
0,14m=1,2. hf=0,17 m.

123:

Mapoxn : Q =1,54 m3/h =0,43 lit /sec, Miko¢ : L=25,30 m, F= 0,518
EMOpMEVWC : Dmin = 25,23. 0,43 /2 = 16,54 mm, Dpmax = 50,46. 0,43 %= 33,08 mm.
ATOOEKTEG SLAETPOL TOU eUmopiou : LDPE 6 atm

®25 (Deowr. = 20,60 ) = V=1,29m /sec = R = 2,63.10% K / Deowr. = 0,0049 = f = 0,034 = h¢ =
1,83m=1,2. hf=2,20m.

®32 (Deowr. = 26,40 ) = V=0,79m /sec = R = 2,06.10%, K / Deowr. = 0,0038 = f = 0,0335 = h¢
=0,53m=1,2. h=0,63 m.

122
Mapoxn : Q =1,59 m3/h = 0,44 lit /sec, MAiko¢ : L= 26,30 m, F = 0,518

Emopévwg : Dmin = 25,23. 0,44 Y2 = 16,73 mm, Dmax = 50,46. 0,44 %= 33,47 mm.



ATIOGEKTEG SLAETPOL TOU eUmopiou : LDPE 6 atm

®25 (Deowr. = 20,60 ) = V=1,32m /sec = R = 2,69.10%, K / Deowr. = 0,0049 = f = 0,034 = h¢=
2,00m=1,2.hf=2,40 m.

®32 (Deowr. = 26,40 ) = V=0,80m /sec = R = 2,09.10%, K / Deowr. = 0,0033 = f = 0,0333 = h¢
=0,56 m=1,2. hf=0,67 m.

221:

Mapoxr : Q = 0,16 m3/h = 0,04 lit /sec, MAkog : L=3,50 m, F = 1,00
EMOpEVWE : Dmin = 25,23. 0,04 /2 = 5,31 mm, Dpax = 50,46. 0,04 %= 10,63 mm.
ATIOSEKTEG SLAPETPOL TOU eUmopiou : LDPE 6 atm

Q 12 (Dso‘wt_ = 9,4 ) = V=0,58 m /SeC = R= 5,40.104, K/ Dgowt_ = 0,01 = f = 0,039 = hf =
0,25m=1,2. hf=0,30 m.

121:

Mapoxn : Q =0,81 m3/h =0,23 lit /sec, MAkoc: L=17,20 m, F = 0,518
Enopévwg : Dmin = 25,23. 0,38 ¥2 = 11,97 mm, Dmax = 50,46. 0,38 %= 23,94 mm.
AnOSeKTEC SLApETPOL TOU gumopiov : LDPE 6 atm

® 16 (Deowr. =12,0) = V=2,03m /sec = R = 2,41.10% K / Deowr. = 0,008 = f = 0,038 = hs =
7,48 m=1,2. hf=8,99 m.

® 20 (Deowr. = 16,0 ) = V=1,15m /sec = R = 1,82.10%, K / Degwr. = 0,0062 = f = 0,0365 = h¢
=1,37m=1,2. hf=1,64 m.

®25 (Deowr. = 20,6 ) = V=0,69m /sec = R = 1,41.10%, K / Deowr. = 0,0049 = f = 0,036 = h¢ =
0,38 m=1,2. hf=0,45m.

2.8. YToAoyIioHOG TNG KUPIOG YPOAHUHAS.-

H kupla ypappn Ba eivot petaBAnTAG SLapETpou avaAoya Le TNV CUVOALKN TTapoxn Ta, TV omoia
TPEMEL VA TTAPOXeTEVOEL. Katd Ta Aowmd, 0 UTOAOYLOUOC TNG SLAPETPOU TNG akoAoUuBel tnv
Sladkaoia tng mponyouevng mapaypadou pe thv dtadopd otL oTov TuTo Twv Darcy - Weishach
Sev unelogpyetal o ouvteleotn F.

JuvnBwg cuviotatal Onwg ol anwAeLeG PpopTiou oTNV Kupla ypapun va Kupaivovtal yupw oto 3 %.
EMopévwe €xope :

TuAua aywyou K17 - K16



Mapoxy : Q = 0,59 m3/h = 0,16 lit /sec, MAkog : L = 10,25 m.
EMOpEVWE : Dmin = 25,23. 0,16 2 = 10,10 mm, Dpmax = 50,46. 0,16 %= 20,18 mm.
ATOSEKTEG SLAPETPOL TOU eUTOpiou elval :

LDPE 6 atm

® 16 (Deowr. =12,0) = V=1,42 m /sec = R =1,69.10% K / Degwr. = 0,008 = f = 0,039 => h¢ =
32m=1,2. hf=4,10 m.

(D 20 (Dgowt, = 16,0 ) j— V=O,8O m /SeC — R = 1,27.104, K/ Dgowt, = 0,0062 = f = 0,038 s hf =
0,79 m=1,2. hy=0,95m.

Tunua aywyou K16 - K15
Mapoxn : Q =1,63 m3/h =0,45 lit /sec, Mriko¢ : L = 10,25 m.
EMOpéVWE : Dmin = 25,23. 0,452 = 16,92 mm, Dmax = 50,46. 0,45% = 33,85 mm.
ATOSEKTEG SLAPETPOL TOU EUTIOpioU elval :

LDPE 6 atm

®25 (Deowr. = 20,6 ) = V=1,35 m /sec = R = 2,75.10%, K/ Deowr. = 0,0049 = f = 0,034 = h¢=
1,57m=1,2.hf=1,89 m.

®32 (Deowr. = 26,40 ) = V=0,82m /sec = R = 2,14.10% K / Degwr. = 0,0038 = f = 0,033 = h¢
=0,44m=1,2. hf=0,53 m.

TuAua aywyou K15 - K13
Mapoxn : Q =2,99 m3/h = 0,83 lit /sec, Miko¢ : L= 19,20 m.
EMopévweg : Dmin = 25,23. 0,83%= 22,98 mm, Dmax = 50,46. 0,83%= 45,97 mm.
ATIOSEKTEG SLAPETPOL TOU eUTIOpioU elval :

LDPE 6 atm

®32 (Deowr. = 26,40 ) = V=1,52m /sec = R = 3,96.10% K / Deowr. = 0,0038 = f = 0,031 = h¢ =
2,65m=1,2.hf=3,18 m.

HDPE 6 atm

®40 (Deowr. = 35,4) = V=0,84m /sec = R = 2,92.10% K/ Deowr. = 0,0029 = f = 0,030 = hs =
0,58 m=1,2. hf=0,70 m.

®50 (Deowr. = 44,2 ) = V=0,54 m /sec = R = 2,41.10%, K / Deowr. = 0,0022 = f = 0,0295 = h¢
=0,19m=1,2. h=0,23 m.



Tunua aywyou K13 - K12
Mapoxn : Q = 4,53 m3/h = 1,26 lit /sec, MAkog : L = 10, 00 m.
EMopévwg : Dmin = 25,23. 1,26%= 28,32 mm, Dmax = 50,46. 1,26%= 56,64 mm.
ATOSEKTEC SLAUETPOL TOU gmopiou : HDPE 6 atm

D40 (Deowr. = 35,4 ) = V=1,28m /sec = R = 4,44.10% K / Deour. = 0,0029 = f = 0,029 = hr =
0,69m=1,2. hf=0,82 m.

@50 (Ds(ju)'[_ = 44,2 ) - V=0,82 m /SeC = R = 3,59.104, K/ Dgcwt, = 0,0022 f— f = 0,028 f— hf =
0,23m=1,2.hf=0,27 m.

D63 (Deowr. = 55,8) = V=0,53 m /sec = R =2,92.10% K / Deowr. = 0,0018 = f = 0,0275 = h¢
=0,071 m = 1,2. hf= 0,085 m.

TuAua aywyoL K12 - K11
Mapoxn : Q =6,12 m3/h = 1,70 lit /sec, MAkoc: L=9,11 m.
EMOpéVWG : Dmin = 25,23. 1,70% = 32,89 mm, Dmax = 50,46. 1,75%= 65,79 mm.
AnOSeKTEC SLApETPOL TOU gumopiou : HDPE 6 atm

D40 (Deowr. = 35,4 ) = V=1,73m /sec = R =5,99.10%, K / Deowr. = 0,0029 = f = 0,028 = h¢ =
1,09m=1,2. hf=1,31m.

D50 (Deowr. = 44,2 ) = V=1,11m /sec = R = 4,86.10% K / Deowr. = 0,0022 = f = 0,0276 = h¢ =
0,35m=1,2. hf=0,42 m.

D63 (Deowr. = 55,8) = V=0,71m /sec = R = 3,92.10% K / Deour. = 0,0018 = f = 0,027 = hs =
0,11m=1,2. hf=0,13 m.

D75 (Deowr. = 66,4 ) = V=0,50m /sec = R = 3,28.10%, K / Deowr. = 0,0015 = f = 0,025 = h¢ =
0,042 m = 1,2. hf=0,050 m.

Tunua aywyou K11 - As€aypevn
Mapoxn : Q = 6,93 m3/h = 1,93 lit /sec, Mrko¢ : L = 250,00 m.
EMopévweg : Dmin = 25,23. 1,93%= 35,05 mm, Dmax = 50,46. 1,93%= 70,10 mm.
ATO6eKTEC SLAUETPOL TOU gmopiou : HDPE 6 atm

CDSO (Dscw'[, = 44,2 ) = V=1,25m /SeC = R = 5,447.104, K/ Dgowt, = 0,0022 = f = 0,022 — hf =
12,25m=1,2. hf=14,70 m.



@63 (Deowr. = 55,8 ) = V=0,81m /sec = R = 4,47.10%, K / Deowr. = 0,0018 = f = 0,026 => h¢ =
3,89 m=1,2. hf=4,67 m.

0)75 (Ds(ju)'[_ = 66,4 ) - V=0,55m /SeC = R = 3,74.104, K/ Dgcwt, = 0,0015 f— f = 0,0255 s hf =
1,47m=1,2. hf=1,76 m.

2.9. EmAoyn Twv JIQUETPWV.

H teAikn emloyn twv Stapétpwy Ba yivel pe yvwuova :
0. TLG 000 TO SUVATO PELWHEVEC ATTWAELEC AOYW TPLRWV
B. TNV eAaylotomoincn Tou KOOTOUG KOTOOKEUNG Kall

Y. TNV OLOLOHOPdLA TWV KATAOKEUWV YEVIKA, WOTE Vo amopeuyBel n xpron el8Ikwv e€aptnUATWwyY
KoL n ok ia avtaAhakTikwy mou Ba odnyel og Samavnpd Kot TOAUTTAOKN CUVTHPNGN TOU
OUYKPOTNHATOC.

EmAéyope, UoTepa amo aUTa, Ta €€NG :

A. TpaUUEC apSEUCEWG.

137 : LDPE ©20 = 1,2. hf=0,93 m.

136 : LDPE ®25 = 1,2. hf=0,79 m.

135 : LDPE ©25 = 1,2. hf=0,58 m.

1351: LDPE ®20 = 1,2. hf=0,72 m.

134 : LDPE ®16 = 1,2. hf=0,17 m.

133 : LDPE ®32 = 1,2. hf= 0,63 m.

132 : LDPE ®32 = 1,2. hf=0,67 m.

1521: LDPE ®12 = 1,2. hf=0,30 m.

131 : LDPE ©25 = 1,2. hf= 0,45 m.

B. Kupla ypappn.

TuApa K17 - K16 : LDPE ®20 = 1,2. hf=0,95 m.
TuAuoa K16 - K15 : LDPE ®32 = 1,2. hf= 0,53 m.
TuApa K15 - K13 : HDPE ®50 = 1,2. hf=0,23 m.

TurApa K13 - K12 : HDPE ®50 = 1,2. h¢ = 0,27 m.



TurApo K12 - K11 : HDPE ®50 = 1,2. hf = 0,42 m.

TurApa K11 - Ae€. : HDPE ©75 = 1,2. h¢ = 1,76 m.
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AANYTEZ AZKHZEIZ

Aocknon 1"

Mpokeltal va eykataotabel €va HOVIHIO CUYKPOTNUA KATALOVIOMOU yla TV apdeuon piag

€KTAONG HE Ta akOAouBa otolxeia:

[Teproyn oty omoia ekteAeiton 1o €pyo : O TOTOG KOTAY®OYNS TOV QOLTNTH
Yyopetpo :  (50+2N)m

Taydta Tvong tov avépov og Dyog 10 m wéve arnd to £dapog : (150 +N) Km /day.
Tonoypagikd avdyiveo : Eninedo

Mnyoaviky cHeTaoN TOL £64QOVG 1 ApytAomnAmdeg

Eidog xoAiépyerag : Apapooitog

Adyog ud :un =2.

Bobuog anddoong g apdevong : Ea=(85-0,2N) %

[paypoaten unviaia Bpoxdmtmon : (15 - 0,2N) mm.

Kpiowyoc pnvag : IovAog.
Doavopevo Papog £d6Povg : Ep=1,35 gr/cm3
Telum ToyvTO SONCENC : if =(7,00+ 0,1N) mm/h

Znteitot va urtoAoyLoTtouv:

OLKaBAPEC NUEPNOLEG AVAYKEC TIC KAAALEPYELAC OF VEPO :

o. Me tnv uéBodo tou Penman ( Na AndBei C=1,06).

B. Me tnv tpomomnotlnuévn UEBodo twv Blaney - Criddle ( Na AndBel b =1,275) kat

Y. Mg tnv anmAonoinuévn péBodo twv Blaney - Criddle .

TeAwa wg Tun edappoyng Ba dtatnpnbel n cuvinpntikdtepn (n peyalutepn) amod TiG TPELG.

Aoknon 2"

a. H 86on apdevong, n 66on edappoyng kat To eVpog apdeuong

B. H dtapkela xopriynong t¢ apdeuTtikng §0ong
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